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Zápisnica

1. Pani  Lutz  privítala  všetkých  prítomných  a  zhrnula  najdôležitejšie  úlohy 
Združenia rodičov, predovšetkým úlohu zastupovať názory rodičov a spoločne s 
vedením školy  hľadat  efektívne  riešenia  vo  všetkých  oblastiach  týkajúcich  sa 
chodu školy. 

2. Na  DSB  sa  kladie  dôraz  na  spôsob  oblečenia,  v  ktorom  je  možné  školu 
reprezentovať  navonok. Preto  je  v  školskom  kalendári  nový  paragraf o 
oblečení,  ktorý  upravuje spôsob oblečenia  žiakov.  SMV (zástupcovia  žiakov - 
Schüler mit Verantwortung) bude diskutovať o možnosti jednotného oblečenia a 
vypracuje pre vedenie školy svoj návrh. 
Rodičia sa poďakovali u predstavenstva združenia za DSB-tričká a  čiapky, ktoré 
žiaci  veľmi  radi  nosia.  Toto  oblečenie  by  malo  predovšetkým  slúžiť  na 
reprezentáciu školy pri rôznych podujatiach. Rodičia by uvítali, keby bolo možné 
tričká a čiapky na škole zakúpiť  (predovšetkým kvôli  rýchlemu rastu detí).   V 
budúcnosti by na škole mohol byť ponechaná sada DSB tričiek pre všetky triedy. 
Tričká by sa v prípade potreby vypožičali deťom.  

3. Pani Lutz vysvetlila zmeny rozvrhu hodín vyplývajúce z akreditácie DSB. Na 
gymnáziu sa budú dodatočne vyučovaťpredmety:  slovenský dejepis,  slovenský 
zemepis a občianska náuka. Počas školskej dochádzky slovenských  žiakov na 
DSB, obdržia žiaci jedno vysvedčenie v nemeckom jazyku, ktoré je na Slovensku 
úradne  uznané.  Pri  odchode   z  DSB  bude  žiakovi  vystavené  na  základe 
prepočítacej tabuľky vysvedčenie v slovenskom jazyku. 

4. Na  škole  sa  zistilo,  že  niektorí  žiaci  využívajú  Internet  a  predovšetkým 
Facebook na aktivity, ktoré sú nasmerované proti  škole. Žiaci často sami ani 
nevedia odhadnúť dosah a účinok podobných skupín  v sieti.  Pri  ich vytváraní 
dochádza  často  aj  k  zneužitiu  priateľov.  V  priestoroch  školy  bol  Facebook 
zablokovaný, aby škola  neposkytovala podobným aktivitám dodatočne priestor. 
Pan Vetter na základe skúseností tvrdí, že kontrola takýchto aktivít v internete je 
zo  strany  školy  obtiažna,  pretože  žiaci  sa  môžu  napojiť  na  internet  aj 
prostredníctvom mobilných telefónov.  Prosíme preto rodičov, aby sa informovali 
o činnosti svojich detí na internete (predovšetkým na facebooku) a upozornili deti 
na možnosti jeho zneužitia. Na škole bola vytvorená projektová skupina, ktorá by 
mala za účasti  rodičov (pani  Rebrová,  pán Kornmann),  družiny (pán Vetter)  a 
skúsených odborníkov (pán Pfeifer) v spolupráci s SMV vypracovať príručka ako 
pomoc  pre  rodičov  a  deti.  Návrh  bude  prezentovaný  vedeniu  školy  do  15. 
Novembra 2011.



5. Keďže situácia s parkovaním na školskom dvore je čoraz komplikovanejšia, 
prosíme všetkých rodičov, aby opustili parkovisko bezprostredne po vyzdvihnutí 
detí a nezdržiavali sa zbytočne dlho (najmä na detskom ihrisku).  Zástupcovia 
rodičov  žiadajú  správu  školy  spolu  s  predstavenstvom združenia,  aby  hľadali 
možnosti parkovania pre zamestnancov školy mimo školského dvora.  
Zástupcovia rodičov skupiny Schmetterlinge a 1. triedy podali kvôli bezpečnosti 
detí na školskom dvore návrh na odstránenie kolotoča.  Po dlhšej diskusii sa 
vyjasnilo,  že  pri  dodržiavaní  jasných  pravidiel  používania  detského  ihriska 
(vrátane  kolotoča)  a  dodržiavaní  dozoru  zamestnancami  školy  a  rodičmi  pri 
vyzdvihnutí detí, bude bezpečnosť detí zaistená. Po príchode rodičov  na školský 
dvor sú deti odhlásené (prosím upovedomiť vychovávateľa) a  dozor nad svojimi 
deťmi preberajú rodičia. Hlasovaním bol návrh na odstránenie kolotoča všetkými 
zástupcami rodičov zamietnutý. 
Pán Kresák rodičov ubezpečil,  že preliezky na detskom ihrisku (priestor vysypaný 
kôrou)  sú certifikované a škola urobí  nevyhnutné kroky na to,  aby aj  ostatné 
preliezky mimo detského ihriska boli certifikované.

6. Kvôli  pretrvávajúcim  sťažnostiam  ohľadom  kvality  jedla  počas  obedných 
prestávok sa pán Kresák stretol so zástupcom dodávateľa, aby mu predostrel 
pripomienky a kritiku rodičov.  Návrh rodičov bol, aby sa kvalita jedla pravidelne 
kontrolovala. Táto kontrola je zabezpečená zamestnankyňami pri výdaji jedál a v 
prípade potreby pani Máriou Kurtovou zo sekretariátu. Správa o dodávkach jedla 
na  DSB  je  prílohou  k  tejto  zápisnici.  Prosíme  všetkých  rodičov,  aby  sa  pri 
sťažnostiach  bezprostredne  obrátili  mailom  na  Máriu  Kurtovú 
(sekretariat  @  deutscheschule.sk  ). Sťažnosti budú vyhodnotené a zaslané výboru 
rodičovského združenia. O riešeniach budeme rodičov  informovať.

7.  Novými členmi výboru rodičovského združenia  boli zvolení: Lýdia Rebrová 
(13 hlasov),  Olaf  Kornmann (14 hlasov),  Alena Virsik  (14 hlasov).  Pani  Lutz a 
Alena  Virsik  ďakujú  Martine  Renelt  za  jej  činnosť  predsedkyne  výboru 
rodičovského združenia v uplynulých dvoch rokoch.

8. Krúžky  v  detskej  škole  by  mali  byť  na  internetovej  schránke  pravidelne 
aktualizované . Keďže pravidelne miznú žiakom veci z chodieb, rodičia by uvítali, 
keby škola  uzavrela poistenie ošatenia žiakov. Správa školy zistí náklady a bude 
informovať zástupcov rodičov o možnostiach. Pán Kresák ukázal  rodičovskému 
združeniu renovovanú telocvičňu. 

8. októbra 2011

Alena Virsik
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